Me0BodoAoyia Yriodoyiopou Asiktn Ekpong CO34 yia 8pacelg e§OLKOVONONG EVEPYELAG OE SNUOOLA KTipLa

Mo Tov urtoAoyLlopd tou Asiktn Ekporg CO34, xpnottomnotlonkav:

l. OL ouvteAeotég ekmopnnc CO, yla TNV MepmTwon TG NAEKTPIKNG EVEPYELOC KOL TOU TETpeAaiou
Béppavong’, ot onoiotl avépyovtat og 0,606 tn CO,/MWh kai 0,264 tn CO,/MWh avtictowa.

Il. Ol OUVTEAEOTEG METATPOTING TNG TEALKNG EVEPYELOC OE TPWTOYEVH EVEPYELA YLaL TNV TIEPIMTWON TNG
NAEKTPLKAC EVEPYELAC KAl Tou TeTpehaiou Béppavong’, ot omoiot avépyovtal og 2,170 kat 1,100
avtiotolya.

M. H mapadoxn o6t n mAsoPnodia twv mapeupdoswv ota Anuocia Ktipla, adopolv HETPA ylo ThV
pelwon tou Bepuikol doptiou, Kal anodidetal oe mocooto 80% otn Bepuikn evépyela (meTpEAato
B£puavonc) kal os TMooooto 20% otnv NAEKTPLK €VEPYELA, OTO OUVOAO TNG £€OLKOVOUOUUEVNG

TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG.

Aebopévou OTL n TR tou Acgiktn Ekporig CO32 yiwa tnv mepintwon twv Mepipepetakwy EM wooltal pe

4.000.000 kWh/étog (BAéme ATA CO32 peBobdoloyior umoloylopou), n avtiotolyn Tt tou Asiktn Ekpong

CO34 woouUTal pe:

(4.000.000 kWh/£t0¢/1000) x 80%/1,100 x 0,264 tn CO,/MWh + (4.000.000 kWh/£t0o¢/1000) x 20%/2,170 x
0,606 tn CO,/MWh =991 tn CO,

Emopévwc:

yla StattB£pevo M/Y = 10.000.000 €

N T tou Seiktn CO34 givat 991 tn CO,/€tog

Aedopévou OtL N TN Tou Aciktn Ekporic CO32 yia tnv nepimtwon Twv Topeakwv E.MN. wooltat pe 10.000.000
kWh/€tog (BAéme ATA CO32 pebobdoloyia urtohoylopou), n avtiotolyn Tt tou Asiktn Ekporig CO34 toouTal
MeE:
(10.000.000 kWh/£to¢/1000) x 80%/1,100 x 0,264 th CO,/MWh + (10.000.000 kWh/#toc/1000) x
20%/2,170 x 0,606 tn CO,/MWh = 2.479 tn CO,

Enopévwc:

yla StatiB£pevo M/Y = 10.000.000 €

n T tou Seiktn CO34 eival 2.479 tn CO,/€tog
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